

西流湖桥上，一辆面包车迎面飞快驶来

行人车祸后醒来，已在10米桥下湖中

5名学生救人不留名 警方征集肇事逃逸车线索

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 前日夜，47岁的市民毛女士骑自行车回家行至西流湖桥上时，被一辆飞驰而来的面包车撞入10米高桥下的湖中，5名过路学生把她救出。救人后，他们就是不肯说出学校的名字。目前，肇事司机逃逸，警方正在全力追查，并希望有目击者提供相关线索。

5名学生湖中救人不留名

23日20时10分许，记者赶到郑上路西流湖桥北侧，一辆自行车严重变形挂在桥栏杆边。5名学生模样的青年向交警二大队民警讲完事故情况后向东走去，其中两名青年手里拿着袜子。现场的袁先生介绍，刚才有一名妇女被一辆面包车撞倒桥下，这5名青年跳到湖中救出了那名妇女。

记者追上几名青年询问是哪里的学生，他们只说自己是学生，就是不肯说是哪个学校的。

急诊人员介绍，他们19时33分接到120指派赶到现场后，见到这几名青年把伤者从水中抬了出来。

伤者苏醒后讲述惊险一刻

昨日17时，记者赶到骨科医院14楼，见到伤者毛淑秀女士。毛女士说：“当时，我从桥北骑车走，一辆没有灯的面包车迎面飞快过来，我想把车停在人行道上躲它，但车已到我面前了，我一晕就啥也不知道了。醒来后，我发现自己在水里，幸好我胳膊夹在水中的两石块中间，我大喊救命。10多分钟后，桥上有几个人发现我后跳下了水。当他们拉住我时，我心里一宽，又是啥也不知道了。我要感谢救我的人。”

毛淑秀的儿子同民介绍，因为母亲身上多处骨折，当晚从市中医院转入骨科医院。经检查，她左腿粉碎性骨折，椎骨错位，左侧肋骨多处骨折。

希望目击者提供肇事车情况

昨日下午，有市民向民警建议：在离现场300多米，有监控路面的探头，希望民警通过探头查出当晚事发时的录像，找到肇事逃逸车辆。目前，警方正根据相关线索追查肇事车辆。民警称，当时的时间，路上人车都不会太少，应该有更多的目击证人，希望看到车号的市民向警方提供相关线索。

线索提供 袁先生



打工汉子 异乡背起幸福生活

□晚报记者 常亮 文/图

本报讯 昨日下午，沙口路与东风路交会处，一幕催人泪下的场面闯入记者的镜头：一位瘦高男子背着自己的妻子，左手拎着孩子的书包，年幼的孩子乖巧地跟在父母身后，一路上还不时地偷看妈妈挂满幸福的笑容。

夫妻两人都是从南阳乡下来郑打工的务工人员，在沙口路亲戚家暂住。丈夫叫陈小春，在一家建筑工地干活；妻子叫马冬松，曾在航海路一私人幼儿园当阿姨；不到4岁的孩子一直跟着妈妈在那家幼儿园上学。正当一家人为幸福奔波的时候，马冬松的腿在春节前的一天突然无缘无故开始疼痛。“医

院诊断她得的是腰椎间盘突出。”陈小春说，妻子患病后，一走路就会摔跟头，因此陈小春就一直陪在妻子身边；不出门的时候为她揉腿揉腿，用体温温暖她的膝盖。每天下午，背完妻子去医院治疗后，因不放心妻子一人在家，陈小春又背着妻子乘公交车到航海路去接孩子放学。

马冬松说，家里生活虽然不富裕，但丈夫对自己和孩子的那份关心和爱护，让她真正体会到了幸福的含义。只是，丈夫为了家庭每天那么辛苦，她特别心疼。但陈小春说，妻子为了这个家吃了不少苦，他绝不能再让妻子受一点罪，他会用自己的腰板支撑下去。“我一直在等待着妻子重新站起来，到时我们就带着孩子一起去郑东新区好好逛逛。”



□晚报记者 刘德华

本报讯 大雪之后结冰严重，老人们出行不便，她用了一天时间铲冰雪；一洗浴中心的藏獒夜间乱叫，影响老人们休息，她为找证据从夜间守候到第二天凌晨……她，就是金水公安分局控申科长赵会贞。在万警进社区活动中，赵会贞下到了文化路派出所常露负责的工社区，“客串”起了片警。

2007年11月，社区的曹某家突发大火，家里仅有的物品被烧了个精光，将这个本就困难的家庭推上了绝境。赵会贞和常露不仅给他

狗叫扰民主人不承认 民警半夜蹲点找证据

们送来了几百元钱，还帮他们积极协调。不到10天，曹某家便装修一新，曹某夫妇也得到了一份工作。该社区1、2、3号楼居住的都是70多岁的老教授，年前下大雪的时候，楼前结冰严重不利于老人们出行，赵会贞等两人用了一天时间铲除这里的冰雪。前段时间，1、2号楼的老人们遇到了一件烦心事：附近一个洗浴中心养着一条藏獒，夜间“汪汪”乱叫，但该洗浴中心拒不承认。赵会贞等两人守候在洗浴中心附近到凌晨2时，终于找到了“证据”。在她们的劝说下，洗浴中心将狗弄走，社区又恢复了往日的宁静。

线索提供 王霆



有人放完烟花，500平方米的仓库就着了

昨日9时20分许，经开第八大街与南三环附近的梁湖村内，一个存放电油汀、饮水机等多家电仓库（近500平方米）着火。由于现场消防栓水压不够、村口处消防栓没水，5辆消防车轮流到千米之外找水源。14时32分许，挖掘机推倒着火的仓库，在消防官兵水枪的覆盖下，燃烧5

个多小时的大火终得控制。此次救援共出动近50名消防官兵、12辆消防水罐车、1辆挖掘机、1辆铲车。目击者称，她看到有人在仓库附近放烟花，紧接着仓库就着火了。

线索提供 彭先生

晚报记者 王晋晋/文 周雨/图

通通有 www.tongyou.net

美食 消费

广告服务热线: 63396000 67655128

地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

海尔投币洗衣机驻郑

年利润分析：
1.月收入：3元/次×10次×30天=900元/月
2.月支出：水电费(0.3元/次×10×30天=90元)+管理费(900元×10%=90元)=180元
3.月纯利润：(900元-180元)=720元/月
纯利×12个月=9640元/年
结论：短期内可收回成本，平均每台机每年利润丰厚，真正的挣钱机器。

一次性投五年收益 电话：60125538 15936821618 刘经理

现房租售

紫荆山路与东大街口有现房租售，价格面议。联系电话：15003800335 联系人：胡先生

全国公务接待健康用酒 优秀品牌

热烈祝贺 酱香经典中国国台酒河南隆重上市

国台酒VIP贵宾俱乐部成立

空白市县经销商 郑州品牌形象店 招募中

招商热线：0371-69190503

中国红·红国台 品质和酒健康 诚聘区域经理 VIP客户主管 电话：0371-69190502

贵州仁怀茅台镇金士酒业倾力酿造·河南金宏酒业有限公司

千年茅台镇 今有国台香 中国国台酒 VIP 俱乐部隆重成立

2月23日，千年茅台镇第二大酿酒企业——国台酒强势进入中原，中国国台酒VIP俱乐部成立大会及迎春酒会在郑州裕达国贸饭店隆重举行，200余位各级领导及业界同仁莅临盛会。

国台酒VIP俱乐部本着高品质、高素质、高品位的服务宗旨，将通过各种活动为成功人士打造一个心与心沟通的平台，是为高端人士量身制作的非赢利性社交场所。茅台镇国台酒业坐落于茅台镇的赤水河畔，与茅台酒厂只有一墙之隔，同天、同地、同水源、同技术，得天独厚的自然环境，秉承茅台镇正宗的酿造工艺，为消费者倾心酿造优质酱香美酒。端午踩曲，重阳下沙，期间九次蒸煮、八次发酵、七次取酒，勾兑窖藏至少五年方成，国台酒酱香醇厚，优雅细腻，留香持久，不口干，不上头，被誉为茅台镇酱

香一系中的典范之作，面向政府公务接待、企业团购、商务礼品等高端客户群体。国台酒在2002年被仁怀市授予茅台镇第二大酿酒企业。国台酒业的酱香白酒于2004年荣获了由全国公务接待系统联谊会授予的“全国公务接待健康用酒”这一殊荣，并成为迄今为止唯一获此称号的酒类产品。同年更荣获了第五届“布鲁塞尔国际金奖”与茅台酒、五粮液共获此殊荣。2007年又获得广东国际酒饮博览会金奖。另悉，国台酒还推出国台私家用酒。国台私家用酒定位于名人享用、款待、庆典、馈赠的专用用酒，是贵族饮酒文化的一种标识。国台私家用酒作为私藏用酒将永久存放于公司国台名人私家酒库，公司将以高于同期银行利息定期发布私家酒的价格，定期定量回收私家用酒。